
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

На подвір'ї Руської духовної місії в Магдалі
відзначили престольне свято

 4 серпня 2021 року, в день пам'яті святої рівноапостольної Марії Магдалини, на подвір'ї Руської
духовної місії в Магдалі відзначили престольне свято. 

 З благословення Блаженнішого Патріарха Святого Града Єрусалима та всієї Палестини Феофіла
Божественну літургію в святковий день звершив екзарх всієї Галілеї митрополит Назаретський
Киріак. Його Високопреосвященству співслужили начальник Руської духовної місії в Єрусалимі
архімандрит Олександр (Єлісов), ключар подвір'я РДМ в Тель-Авіві-Яффо протоієрей Ігор
Пчелінцев, настоятель храму святителя Миколая Мирлікійського, чудотворця, в м. Мигдаль-Емек
архімандрит Серафим (Єрусалимський Патріархат) і скарбник місії ієромонах Афанасій (Букін). 



 За Літургією молилися настоятелька Горненського жіночого монастиря в Ейн-Каремі ігуменя
Катерина (Чернишова) з сестрами, ключар подвір'я РДМ в Хайфі протоієрей Мирослав Вітів,
секретар Місії ігумен Никон (Головко), клірик Татарстанської митрополії ієромонах Павло
(Кузнєцов), настоятель монастиря 12 апостолів в Капернаумі монах Іринарх (Міткас), директор
Російського музейно-паркового комплексу в Єрихоні Р. В. Діканський, співробітники Посольства
Російської Федерації в Ізраїлі, представники християнських громад Тіверії і Назарета. 

 За богослужінням, яке було звершено церковно-слов'янською, грецькою та арабською мовами,
співав хор сестер Горненської обителі. 

 Після відпусту   Літургії духовенство звершило хресний хід навколо храму та заупокійну літію біля
поклінного хреста за спочилими працівниками і благодійниками подвір'я. Потім архімандрит
Олександр прочитав молитву до святої рівноапостольної Марії Магдалини. 

 Після закінчення богослужіння ретельністю сестер Горненської обителі, які несуть послух на
подвір'ї, всім гостям свята було запропоновано трапезу. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87848/
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